Lasuing ©  Metuget Yo)2 -0S-2%>

Lo (a6t 6 pare Jroa b X
a2 j‘]""' 5 a qz j

o2~ |
W -1 D> - Y Shecdhn ? Corss ~pres
” 0w -2 " -1 L~ Louan Sec M-
a) Getel [1o-w B H _4 3
: © o -2 W™ —7. - D -2 4
Q(Q:cg:tﬂ o 7— -2 \L\ o O @ ‘
oo r kmm dua+d =0 x= 8-
= k\ - ’BLA.»-&\')—\'
5‘*‘3’*’57—-‘\\‘:’3 ’Q:- D Q_L'vlut\.\ -‘*”*Zs‘\ =0 \551
9 —2r AW =

= L3
cag tHW = -2 e c-lHw - =2 2=Fw \

\ =
Losung  (Aguw = \% w2

Londs iy meye g, o by

\ W\ a-
b) Fo'\“i»e" 6 oonss - *-fhmk/\q,es\ov\. e qresc

' T U N
© ax '1 6 1 -1v W\ T .
o 1+ -1 o om - 11 -
N

5 i W S W B N ‘
[S) v -\ X \'L 1 - (o«t n) o O oMo s | A%
\\\ -

(s} o\ - T

Woor % = M -2 (at)) = -%-n

e s, e = ~ 3wy
%(‘ -~ . S-:_ [VAV-Y - ZoN \« = . A= -2- (g-“‘lr\ = -
[~} A .*VM
v \ (\ \F&ka .
Q"Jo\— Ly wad vase @ O\ _
‘e‘ ’.

a=-\o air ad\

CA\r Q’\':\i\:\ —00 ’x W od K fg;»\-n_ YQS\W. @ -2\ (8 ,..;— 3\
—Alond = -
da e _[uslo=-4*a \ 2 O
--a ¥ O \ > © 1
Puch S e vod.

wa\klus‘on; \pen \ennpe a=n G=-'0
e —



|

o) \‘L,\rg \u«s\rA = XQ\ -\\7& ® Ax

- % =_D‘_ L2 \~('5'1\\(%t-x\

—
A-n

r=x%
-+
3

InLBH = 2\ A=

R ) «3 fd s ke,

= x-S S‘rl \‘q e =1

y-X BeK

- A4 % b(5-9)
= (3A £30) t < (A-®)

£ ae \-'L(\.u.\ "
C) I\'\xAx = (-—.L"'L" .
w=\-Jx
din = = g
ﬁ:[’u\
dx = - 28k dn
_ \-’L-k?,-dw _ \ 9 - -?iob—- - 1W-QL“\m\kQ'
- 20-%) -2 (-x\ =«
[}
& - £y-KG Ly K = a5
) (s - f0-te) =0 s Mwa e
©

é\&u— LA o @n o~ dun st

\

\
on LG @ duha. o oco e =N A

Koy&p\..s{ant -(C\\ -3((0\ = -

~ ~o0.
——

03 = -abnraa fﬁ* st Qon’)

(¥ly



WA fpmin

¢)

LG

KW\MEM b
;) ol pluk ==\ x=/7:

\") Sl'v'npvtms& Ml K =o ) k=(
(L=

Tor legrstone. £ S

L6

Mg g

XTD 4 x=2

a 2
3. - oo\

-\ o \ yA

DD
g
L) &) = ‘—(‘(A\ A

o
dus Ac\)‘\\.,_ of areldk willon 34%

AL LU0 oy x-aren | Qo) oy Cuy p
o4 A2 Ay Kra 'Qﬁ.u‘

fen-&kenN = \\ LRax = No — A > O
-\

5 Ao e arealah paMon gt AR
9% X~atden t-t,n'l . Wea Q:.‘v er A-\,g)“e\.
5
L

-

K"—‘-'L er Mngw gf
sz -1 @f A > prnwhed (1

- —
\'-Zn%

= 2 a2y« 2\
\N-\@\c NG R G R

\ oo ot
= -~ Qo
ol - oA arzr2 AN EEI

2 1\

/ WX repieny oy R\ Sesr R N

) \m=Hz2o (sderiny

u
—
-\ ~o. Cu Cq,c|-5 T _ _{. =1 2 \ T L ’\1’-’:\32—
A - 1o\ € ¢y; €23 - 2 -4 2 = Q N
€2 C3p Caz, A v N\ -
=\ e
A: D‘ \Dq: ¢ -1 Cu= 2 Cio=\
2\0 €qp= A C;St kN
Q‘-B:'\
a wl\‘;\&\ﬂ =0 o.d‘\Ll(\ G -



\B\\ a,"’_(,*-e“\ . 2 ad \P\\' o - Caed = 1 02 e - Bl etag
- “ ) >
(6:. 00!9'-(0"\ ac O.i’ e ] 30\ a -~ es e C .

7,

2 v o e o \A\-o,gla-»-\
= \\ 2 L)% =\°\ oL ware  aAmdsliy e

\annsanps (84~ 2=95

(210 G-
N

© 2 \| o
- @@:} g - L @o\o) -)ao
-Ae \©O ‘4&" o oo\ o Q’&&"q

(o)
4
QH ‘. A > L Lbco/ e
(i = Cx0X) X =-10-%="%
— - ” I
Ve for 2tpemed 220 , o o
() = (Yo A-x=90 e G =G0y

os a.=T



4 Loups Ry -Smgmy
1 \ﬁ:a s 17\’5\3*%_Of

~Su+ =°
*\ﬁ = ‘3(11‘ \3 \3) NS X—\o\stgb-

o) A= RS
) ‘X 9"“’5 \.0 - ﬁk’( \0\3 a—’.’>-§“)$0

&\3- ~ \O KN\ +’$»<0)
) X=0,n=O . (V= Lﬁg\
\\) \5-0 K'\°~3 A-'S;b o =2 — Lxxb\ = (e,o\
-~ B B A 3 () = (00), @)
Wy wEe, O ) ‘9 - < o

\V a>'§ \D =0

) 'l%*3% ‘S —\03 '503
L(\oy-g) = 1) “y=
*S‘ +lsy=o

(X\‘j\ = L0,0’) 2 g

Koaldwepn: S lonponsme ek Sor ¢ e Co o} Lcls\ (3,3\

%) MW= ( Lx ~lontby
’(\aﬁ( K 2)(—\0‘*’5% ‘cy\ -(-L'qc.-)

-’ - _
s); (o) = \o 25 dak= oo "8 =—6S<«o
- 25 9 (a5) o sedlgdc

. C ™ Ak = 2=y =W =S vo0
‘ﬂ iy () = K 3 21 Ac = b2\ =D

(33Y) e \dkalk oawawnn




i oK e((?\xs\ = )xx-% “:-,J Q-Q* ‘\'qﬁg‘*\%:r)-eo\co

o) VN '73-‘@1& «ﬂ%*\%st:o
W-lox <& X °\U§*23*‘\ "ff( = 7(«—°\ \-9

(S L
SO N Qigse , s (D |
A ‘ Vdooiner o= $a=3  o=fl=t

5) L= X*"?\:) - ( X - ox --°k-§' -&\8\3.\—4\

\, = D er ‘O%‘M&,b: T@M
€ Var unex e Q\&W\ﬂﬂ«‘k}m_

! -%-(Wy=¥) =0
k“ 7;1?&( 4 <9 (e W i e Ayt
N -lxt Qg <18y *4e0 bLisekopdan Sdn D &S @n
Wogrent ™ Dekattney eWige
Ly
\ 5 wax = Lontidabd 2ot
A= Sk verd

2\("'. = “3‘“}8

\3 bH‘Z =3 (2%-(9)
\§ (-)&Lf) <= Q(‘ -’5\
= x-3 = ‘5-L~°+\')

Seldee tam &U-‘W\-«‘.\Ln'-

1 (8
Qx ._'S\ 1 3&\,’\

F(‘ —_

a \

v
j&(l;(\.\ - (‘7{\-)7,7’
R (v)'t\\z =\ =) Q-s-t\?'=‘l‘)_



= K’SIS'@S\_‘?-\ W\ = Tl
\ x=Y 2331 s e

=

A
Kond idad gt - (o) = ’;J\-";S\'h’-\*ﬁz) Z’ﬁb ) £= t\'e

-\
(3-90, 1T oF) et
¢V . iz
Se ob fem=blk= 7§ o= T =3

\ (’S«QDSTI’L)—\eﬁz/’ Q—‘%—Tz\)

—

i 0) Skaves ‘Spderpinen K b}*%\ - (<
g Kanf R = O
Degg rarerk E=NVIRP PR

(v QS\C’—B;"‘t\»‘;*'Ls =0

() o =0 g B

(D = dxy =+ =0 = 2
%s 3 Z”D 3 x‘-—"\
gb:o'. Q\\ sur B‘:‘ ~1x=0 =D ((Dto) 7 (7‘13,0\
- x (%1 o -
K:ED1 X = "'/-9
)= LYy 9 "3.»95"*1:0 1? g
%**{': S
\rﬁv—\xb

ho & ‘o Portiline. (©0), (23,8 & A\
(£,6) 2o o WhaX  (do= Y Y laeSwaphin ‘DL\VS\C_D\

\(o Ak P £r bl P (o, '0\ wedk W\'
O \o ekt |




o yendela =

otiundels velle Coer

X (KILUSL) _ /\1‘ U;L

Wee  harnsedd \o.,—\,g,*

X

st = A Uas

Yy=C.
7'T—C
)

Puibewe (m‘g\ '\’: (il ‘F“-‘\'\
:M epp b Fol Yk s

F e A



